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Εσπερινός Ονομαστηρίων Μητροπολίτη Κίτρους 
Γεωργίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η εορτή της Ανακομιδής του ιερού λειψάνου του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου τελέστηκε στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Περιστάσεως 
Κατερίνης.

Κατά την ημέρα αυτή άγει τα ονομαστήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.

Την Κυριακή 2 Νοεμβρίου, το απόγευμα, τελέστηκε πανηγυρικός πολυαρχιερατικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας κ. Στεφάνου
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. Συγχοροστάτησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων, Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος, Πολυανής και 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος καθώς και ο Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Αμορίου
κ. Νικηφόρος, Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρος (ο οποίος κήρυξε και τον θ. λόγο), 
και Δομενίκου κ. Αθηναγόρας.

Έλαβαν μέρος πολλοί κληρικοί , μεταξύ των οποίων οι Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιερώνυμος 
Δελίογλου, Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Αθήνα, και Σωτήριος Κοσμόπουλος, 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Σάμου και Ικαρίας.



Έψαλαν πολυμελείς Χοροί του Συλλόγου Ιεροψαλτών Θεσσαλονίκης, υπό τη 
διεύθυνση του Άρχοντος Πρωτοψάλτη Γρηγορίου Παπαεμμανουήλ και της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, υπό τη διεύθυνση του 
Πρωτοψάλτη Φωτίου Αλεξίου.



Παρέστησαν οι Βουλευτές Πιερίας Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου και Κομνηνός 
Δελβερούδης, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος 
Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών 
για την Τοπική Αυτοδιοίκηση Σάββας Χιονίδης, ο Αντιδήμαρχος Ηλίας Τάπρας, 
Καθηγητές Πανεπιστημίου και πολλοί πιστοί, που προσήλθαν στην ιερή πανήγυρη 
και προκειμένου να ευχηθούν στον εορτάζοντα Ποιμενάρχη τους.

Μια ιδιαίτερη έκπληξη επιφύλαξαν στον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο η κατηχήτρια 
και μέλη της Κατηχητικής Σύναξης της Ενορίας, καθώς του δώρισαν μια 
χειροποίητη κατασκευή εικόνων, που προετοίμασαν ειδικά για τα ονομαστήριά του.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ιεροψαλτών Πιερίας Χρήστος Φωτόπουλος πρόσφερε 
στον Σύλλογο Ιεροψαλτών Θεσσαλονίκης μια εικόνα της Παναγίας του Ολύμπου, σε 
ανάμνηση της συμμετοχής τους στην εφετινή πανήγυρη και τα Αρχιερατικά 
Ονομαστήρια.












